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Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Андрєєв Володимир
КОМІРНИК, ВОДІЙ НАВАНТАЖУВАЧА (КАРЩИК)

 26 жовтня 2022    Місто: Чернігів

Вік: 48 років
Режим роботи: повний робочий день, позмінна робота, плаваючий графік роботи
Категорії: Логістика, доставка, склад, Транспорт, автосервіс, Інші пропозиції

 Перебуваю в шлюбі    

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Водій авто та електронавантажувача Комірник
Будівельно-господарський гіпермаркет «Епіцентр К» (Торгівля), ченігів
08.2011 − 05.2022 (10 років 8 місяців)

Обов'язки:

Виконання здійснення забезпечення кваліфікованого якісного прийому товару за кількістю якості та маркуванням від
постачальників, відповідно до положення про прийом та внутрішні інструкції. Приймання товару з використанням
терміналу збору даних ТДС (користування сканером 12 років досвіду). Впевнено використати ПК. Працювати з
офісними програмами Windows, Microsoft Office, Internet, Potamus (власна програма Епіцентр К заснована на 1С).
Робота з первинною документацією, оформлення прибуткових та видаткових накладних, робота з поверненнями,
знання номенклатури та асортименту матеріальних цінностей маркету, їх властивості та призначення. Положення
про приймання та постачання товарів. Розташування складських зон та їх призначення. Правила обліку та порядок
зберігання, руху матеріальних цінностей на складі та оформлення супровідних документів. Участь у проміжних
перевірках, ревізіях, інвентаризації товарно-матеріальних цінностей. Способи захисту товарів від псування при
розвантаженні, завантаженні та зберіганні на складі. Правила та норми охорони праці та пожежної безпеки.
Розміщення зберігання товару складі, комплектація товару по торговим відділам. Організація роботи вантажників.
Участь у розвантаженні товару, на авто електронавантажувачах та штабелерах. Дотримання прийнятих норм
корпоративної етики при спілкуванні з керівництвом, колегами та клієнтами. Утримання у належному стані складські
площі, довірені побутові приміщення та інвентар. Бездоганна робота та експлуатація:

автонавантажувача DOOSAN G30E-5

електро Річтрак (висотний штабелер) Jungheinrich ETV-116

електронавантажувача Jungheinrich EFG-425k

Освіта

спту
Спеціальність: кухар
середньо-спеціальна, 09.1991 − 04.1994 (2 роки 7 місяців)

Додаткова освіта
 курси підтвердження 5-го розряду водія Авто та Електра навантажувача 2022р
 курси водія Авто та Електра навантажувачів (складської електротехніки) 2011р.
 курси водія тролейбуса. м. Чернігів 2007р

Знання мов
Англійська - Початковий

https://jobs.ua/resume/chernigov
https://jobs.ua/login/?return_url=/resume/pdf/1175099
https://jobs.ua/register


Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Уверенный пользователь ПК. Знание ОС Windows . Уверенный пользователь MS Office
(Exсel, Word, Outlook) и электронной почтой (Outlook Express).Potamus (собственная программа «Эпицентр К»
основанная на 1С)Текстовые и графические редакторы (Word, WordPad, PowerPoint, Access, Paint, Excel). Уверенный
пользователь терминала сбора данных ТДС сканером .Работа на мобильном кассовом аппарате «кроха».
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Відповідальний, пунктуальний, уважний, комунікабельний, інтелігентний,
акуратний, виконавчий, чесний, цілеспрямований. З усією серйозністю ставлюся до виконання роботи, завдань,
поставлених керівництвом. Строго дотримуюся конфіденційності та комерційної таємниці підприємства (компанії),
психологічно стійкий до стресів, уміння приймати ефіктивні управлінські (раціональні) рішення, вмію знаходити
спільну мову з людьми, чудово працюю в команді, прагну до особистісного та професійного зростання, легко
навчаюсь. Бажання працювати та заробляти.Великий професійний досвід роботи з людьми. Вміння збирати
обробляти та фіксувати інформацію. Упорядкування матеріальних звітів. Інвентаризація тих матеріальних цінностей.
Впевнений користувач ПК (Робота у програмі «Potamus» Internet, Microsoft Word, Microsoft Excel, Microsoft Outlook),
впевнене володіння офісною технікою (сканер, принтер, факс), знання норм складського обліку, знання складської
логістики. Українська та російська мови (вільно) англійська мова (базова, середня школа).
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  знайти постійну работу
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